

Sicherheitsdokument für das Pflanzenregal Blumenregal aus Holz - ML-Design

Produktbeschreibung:

Das Pflanzenregal Blumenregal von ECD Germany, besteht aus robustem Holz und bietet mehrere Ebenen zur Präsentation und Aufbewahrung von Pflanzen. Es ist sowohl für den Innen- als auch den Außenbereich geeignet und fügt sich ästhetisch in verschiedene Umgebungen ein.

Verwendungszweck:

Dieses Regal ist hauptsächlich für die Präsentation und Aufbewahrung von Pflanzen konzipiert. Es kann jedoch auch für andere dekorative Gegenstände verwendet werden.

Wichtige Sicherheitshinweise:

1. Stabilität und Belastung:

- **Stellen Sie sicher, dass das Regal auf einer ebenen und stabilen Fläche steht.**
- **Überlasten Sie die einzelnen Ebenen nicht.** Achten Sie darauf, dass das Gewicht gleichmäßig verteilt ist, um ein Kippen oder Umfallen zu vermeiden.

2. Materialpflege:

- **Vermeiden Sie übermäßige Feuchtigkeit, da dies das Holz beschädigen kann.** Eine gelegentliche Reinigung mit einem trockenen Tuch wird empfohlen.
- Bei Anbringung im Außenbereich sollte das Holz regelmäßig auf Anzeichen von Witterungseinflüssen überprüft und entsprechend behandelt werden.

3. Sicherheit im Umgang:

- **Vermeiden Sie es, schwere Gegenstände auf die oberen Ebenen zu stellen,** um das Risiko des Umfallens zu minimieren.
- **Das Regal ist nicht als Klettergerät geeignet.** Kinder sollten nicht auf das Regal klettern oder es als Spielgerät nutzen.

4. Aufbau und Installation:

- **Befolgen Sie die mitgelieferte Aufbauanleitung sorgfältig.** Verwenden Sie alle Befestigungsmaterialien korrekt, um die Stabilität zu gewährleisten.
- Überprüfen Sie regelmäßig die Schrauben und Verbindungen auf Festigkeit.

5. Brandschutzmaßnahmen:

- **Halten Sie das Regal von offenen Flammen und anderen Wärmequellen fern,** um Brandgefahr zu vermeiden.

6. Lagertipps:

- Wenn das Regal über längere Zeit nicht genutzt wird, lagern Sie es an einem kühlen, trockenen Ort, um das Material zu schonen.

Kontakt für weitere Fragen:

Für weitere Informationen oder bei Fragen zur Sicherheit und Pflege dieses Pflanzenregals, können Sie sich an den Kundendienst von ECD Germany wenden.

Sicherheitsverantwortung:

Die Einhaltung der genannten Sicherheitsrichtlinien liegt in der Verantwortung des Nutzers. ECD Germany übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäße Verwendung entstehen.

Safety document for the wooden plant shelf flower shelf - ML-Design

Product description:

The plant shelf flower rack from ECD Germany, is made of sturdy wood and offers several levels for displaying and storing plants. It is suitable for both indoor and outdoor use and blends aesthetically into various environments.

Intended use:

This shelf is mainly designed for displaying and storing plants. However, it can also be used for other decorative items.

Important safety instructions:

1. stability and load:

- Ensure that the shelf is placed on a level and stable surface.
- Do not overload the individual levels. Make sure that the weight is evenly distributed to prevent tipping or falling over.

2. material care:

- Avoid excessive moisture as this can damage the wood. Occasional cleaning with a dry cloth is recommended.
- If installed outdoors, the wood should be checked regularly for signs of weathering and treated accordingly.

3. safety in handling:

- Avoid placing heavy objects on the upper levels to minimize the risk of them falling over.
- The shelf is not suitable for climbing. Children should not climb on the shelf or use it as play equipment.

4 Assembly and installation:

- Follow the assembly instructions supplied carefully. Use all fixing materials correctly to ensure stability.
- Regularly check the screws and connections for tightness.

5. fire protection measures:

- Keep the shelf away from open flames and other heat sources to avoid the risk of fire.

6. storage tips:

- If the shelf will not be used for a longer period of time, store it in a cool, dry place to protect the material.

Contact for further questions:

For more information or if you have any questions about the safety and care of this plant shelf, please contact ECD Germany customer service.

Security responsibility:

It is the user's responsibility to comply with the stated safety guidelines. ECD Germany accepts no liability for damage caused by improper use.

Document de sécurité pour l'étagère à plantes Étagère à fleurs en bois - ML-Design

Description du produit :

L'étagère à plantes étagère à fleurs de ECD Germany, est en bois robuste et offre plusieurs niveaux pour la présentation et le rangement des plantes. Il convient aussi bien à l'intérieur qu'à l'extérieur et s'intègre esthétiquement dans différents environnements.

Usage prévu :

Cette étagère est principalement conçue pour la présentation et le rangement de plantes. Toutefois, elle peut également être utilisée pour d'autres objets décoratifs.

Consignes de sécurité importantes :

1. stabilité et charge :

- Assurez-vous que l'étagère est placée sur une surface plane et stable.
- Ne surchargez pas les différents niveaux. Veillez à ce que le poids soit réparti uniformément afin d'éviter tout basculement ou renversement.

2. prendre soin des matériaux :

- Évitez l'humidité excessive, car elle peut endommager le bois. Un nettoyage occasionnel avec un chiffon sec est recommandé.
- En cas d'installation à l'extérieur, il convient de vérifier régulièrement si le bois présente des signes d'exposition aux intempéries et de le traiter en conséquence.

3. sécurité dans la manipulation :

- Éviter de placer des objets lourds sur les niveaux supérieurs afin de minimiser le risque de chute.
- L'étagère n'est pas conçue pour être utilisée comme engin à grimper. Les enfants ne doivent pas grimper sur l'étagère ni l'utiliser comme jeu.

4. montage et installation :

- Suivez attentivement les instructions de montage fournies. Utilisez correctement tout le matériel de fixation pour assurer la stabilité.
- Vérifiez régulièrement la solidité des vis et des raccords.

5. mesures de protection contre les incendies :

- Tenez l'étagère éloignée des flammes nues et autres sources de chaleur afin d'éviter tout risque d'incendie.

6. conseils pour le camp :

- Si l'étagère n'est pas utilisée pendant une longue période, stockez-la dans un endroit frais et sec afin de préserver le matériel.

Contact pour toute question supplémentaire :

Pour plus d'informations ou si vous avez des questions concernant la sécurité et l'entretien de cette étagère pour plantes, vous pouvez contacter le service clientèle de ECD Germany.

Responsabilité en matière de sécurité :

Le respect des directives de sécurité mentionnées relève de la responsabilité de l'utilisateur.

ECD Germany n'assume aucune responsabilité pour les dommages résultant d'une utilisation inappropriée.

Documento di sicurezza per lo scaffale in legno per piante e fiori - ML-Design

Descrizione del prodotto:

Il portafiori a mensola per piante di ECD Germany è realizzato in legno robusto e offre diversi livelli per esporre e conservare le piante. È adatto sia per l'interno che per l'esterno e si integra esteticamente in vari ambienti.

Uso previsto:

Questo scaffale è stato progettato principalmente per esporre e conservare le piante. Tuttavia, può essere utilizzato anche per altri oggetti decorativi.

Importanti istruzioni di sicurezza:

1. stabilità e carico:

- Assicurarsi che lo scaffale sia posizionato su una superficie piana e stabile.
- Non sovraccaricare i singoli livelli. Assicurarsi che il peso sia distribuito in modo uniforme per evitare il ribaltamento o la caduta.

2. Cura del materiale:

- Evitare l'umidità eccessiva che può danneggiare il legno. Si consiglia una pulizia occasionale con un panno asciutto.
- Se installato all'esterno, il legno deve essere controllato regolarmente per verificare la presenza di segni di invecchiamento e trattato di conseguenza.

3. sicurezza nella movimentazione:

- Evitare di posizionare oggetti pesanti sui livelli superiori per ridurre al minimo il rischio di caduta.
- Lo scaffale non è adatto per arrampicarsi. I bambini non devono arrampicarsi sul ripiano o utilizzarlo come attrezzatura da gioco.

4 Montaggio e installazione:

- Seguire attentamente le istruzioni di montaggio fornite. Utilizzare correttamente tutti i materiali di fissaggio per garantire la stabilità.
- Controllare regolarmente la tenuta delle viti e dei collegamenti.

5. misure di protezione antincendio:

- Tenere il ripiano lontano da fiamme libere e altre fonti di calore per evitare il rischio di incendio.

6. suggerimenti per la conservazione:

- Se lo scaffale non viene utilizzato per un periodo di tempo prolungato, conservarlo in un luogo fresco e asciutto per proteggere il materiale.

Contattare per ulteriori domande:

Per ulteriori informazioni o per qualsiasi domanda sulla sicurezza e la cura di questo scaffale per piante, contattare il servizio clienti ECD Germany.

Responsabilità per la sicurezza:

È responsabilità dell'utente rispettare le linee guida di sicurezza indicate. ECD Germany non si assume alcuna responsabilità per i danni causati da un uso improprio.

Documento de seguridad para el estante de madera para plantas estante para flores - ML-Design

Descripción del producto:

El estante para plantas flower rack de ECD Germany, está hecho de madera robusta y ofrece varios niveles para exponer y almacenar plantas. Es adecuado tanto para interiores como para exteriores y se integra estéticamente en diversos entornos.

Uso previsto:

Esta estantería está diseñada principalmente para exponer y almacenar plantas. No obstante, también puede utilizarse para otros objetos decorativos.

Instrucciones de seguridad importantes:

1. estabilidad y carga

- Asegúrese de que la estantería está colocada sobre una superficie nivelada y estable.
- No sobrecargue los niveles individuales. Asegúrese de que el peso se distribuye uniformemente para evitar vuelcos o caídas.

2. cuidado del material:

- Evite la humedad excesiva ya que puede dañar la madera. Se recomienda la limpieza ocasional con un paño seco.
- Si se instala en el exterior, debe comprobarse periódicamente que la madera no presenta signos de intemperie y tratarse en consecuencia.

3. seguridad en la manipulación:

- Evite colocar objetos pesados en los niveles superiores para minimizar el riesgo de que se caigan.
- La estantería no es apta para trepar. Los niños no deben subirse a la estantería ni utilizarla como equipo de juego.

4 Montaje e instalación:

- Siga atentamente las instrucciones de montaje suministradas. Utilice correctamente todos los materiales de fijación para garantizar la estabilidad.
- Compruebe periódicamente el apriete de los tornillos y las conexiones.

5. medidas de protección contra incendios:

- Mantenga la estantería alejada de llamas desnudas y otras fuentes de calor para evitar el riesgo de incendio.

6. consejos de almacenamiento:

- Si la estantería no se va a utilizar durante un periodo de tiempo prolongado, guárdela en un lugar fresco y seco para proteger el material.

Contacto para más preguntas:

Para más información o si tiene alguna pregunta sobre la seguridad y el cuidado de esta

estantería para plantas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente de ECD Germany.

Responsabilidad de seguridad:

Es responsabilidad del usuario cumplir con las directrices de seguridad indicadas. ECD Germany no se hace responsable de los daños causados por un uso inadecuado.

Документ за безопасност за дървения рафт за цветя - ML-Design

Описание на продукта:

Рафтът за цветя от ECD Germany е изработен от здрава дървесина и предлага няколко нива за излагане и съхранение на растения. Подходяща е както за вътрешна, така и за външна употреба и се вписва естетически в различни среди.

Предназначение:

Този рафт е предназначен основно за излагане и съхранение на растения. Въпреки това може да се използва и за други декоративни предмети.

Важни инструкции за безопасност:

1. стабилност и натоварване:

- Уверете се, че рафтът е поставен върху равна и стабилна повърхност.
- Не претоварвайте отделните нива. Уверете се, че теглото е равномерно разпределено, за да предотвратите преобръщане или падане.

2. грижа за материалите:

- Избягвайте прекомерната влага, тъй като тя може да повреди дървото.
- Препоръчва се периодично почистване със суха кърпа.
- Ако се монтира на открито, дървото трябва редовно да се проверява за признаци на атмосферни влияния и да се третира по съответния начин.

3. безопасност при работа:

- Избягвайте да поставяте тежки предмети на горните нива, за да намалите до минимум риска от тяхното падане.
- Рафтът не е подходящ за катерене. Децата не трябва да се катерят по рафта или да го използват като съоръжение за игра.

4 Сглобяване и монтаж:

- Следвайте внимателно предоставените инструкции за монтаж. Използвайте правилно всички материали за закрепване, за да осигурите стабилност.
- Редовно проверявайте затягането на винтовете и връзките.

5. мерки за противопожарна защита:

- Дръжте рафта далеч от открит огън и други източници на топлина, за да избегнете риска от пожар.

6. съвети за съхранение:

- Ако рафтът няма да се използва за по-дълъг период от време, съхранявайте го на хладно и сухо място, за да предпазите материала.

За допълнителни въпроси:

За повече информация или ако имате въпроси относно безопасността и грижата за този рафт за растения, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на ECD Germany.

Отговорност за сигурността:

Отговорност на потребителя е да спазва посочените указания за безопасност. ECD Germany не поема отговорност за щети, причинени от неправилна употреба.

Bezpečnostní dokument pro dřevěný regál na květiny - ML-Design

Popis produktu:

Stojan na květiny z ECD Germany je vyroben z robustního dřeva a nabízí několik úrovní pro vystavení a uložení rostlin. Je vhodný pro vnitřní i venkovní použití a esteticky zapadá do různých prostředí.

Určené použití:

Tato police je určena především k vystavování a skladování rostlin. Lze ji však použít i na jiné dekorativní předměty.

Důležité bezpečnostní pokyny:

1. stabilita a zatížení:

- Ujistěte se, že je police umístěna na rovném a stabilním povrchu.
- Jednotlivé úrovně nepřetěžujte. Dbejte na rovnoměrné rozložení hmotnosti, aby nedošlo k převrácení nebo pádu.

2. péče o materiál:

- Vyvarujte se nadměrné vlhkosti, která může dřevo poškodit. Doporučuje se občasné čištění suchým hadříkem.
- V případě instalace ve venkovním prostředí je třeba dřevo pravidelně kontrolovat, zda nevykazuje známky povětrnostních vlivů, a podle toho jej ošetřovat.

3. bezpečnost při manipulaci:

- V horních patrech neumisťujte těžké předměty, abyste minimalizovali riziko jejich pádu.
- Police není vhodná pro šplhání. Děti by na polici neměly lézt ani ji používat jako herní zařízení.

4 Montáž a instalace:

- Při montáži postupujte podle přiloženého návodu k montáži. Pro zajištění stability použijte správně všechny upevňovací materiály.
- Pravidelně kontrolujte těsnost šroubů a spojů.

5. protipožární opatření:

- Udržujte polici mimo dosah otevřeného ohně a jiných zdrojů tepla, abyste zabránili nebezpečí požáru.

6. tipy pro skladování:

- Pokud nebudete polici delší dobu používat, uložte ji na chladném a suchém místě, aby byl materiál chráněn.

Kontakt pro další dotazy:

Pro další informace nebo v případě dotazů ohledně bezpečnosti a péče o tuto rostlinnou polici kontaktujte prosím zákaznický servis ECD Germany.

Odpovědnost za bezpečnost:

Uživatel je odpovědný za dodržování uvedených bezpečnostních pokynů. ECD Germany
nenese žádnou odpovědnost za škody způsobené nesprávným používáním.

Sikkerhedsdokument for plantehylde i træ blomsterhylde - ML-Design

Produktbeskrivelse:

Plantehylden blomsterstativ fra ECD Germany er lavet af robust træ og har flere niveauer til udstilling og opbevaring af planter. Den er velegnet til både indendørs og udendørs brug og passer æstetisk ind i forskellige miljøer.

Tilsigtet brug:

Denne hylde er primært designet til udstilling og opbevaring af planter. Men den kan også bruges til andre pyntegenstande.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:

1. Stabilitet og belastning:

- Sørg for, at hylden er placeret på en plan og stabil overflade.
- De enkelte niveauer må ikke overbelastes. Sørg for, at vægten er jævnt fordelt, så den ikke tipper eller vælter.

2. Pleje af materialer:

- Undgå overdreven fugt, da det kan skade træet. Lejlighedsvis rengøring med en tør klud anbefales.
- Hvis det installeres udendørs, skal træet kontrolleres regelmæssigt for tegn på vejrlig og behandles i overensstemmelse hermed.

3. Sikkerhed ved håndtering:

- Undgå at placere tunge genstande på de øverste niveauer for at minimere risikoen for, at de falder ned.
- Hylden er ikke egnet til at klatre på. Børn må ikke klatre på hylden eller bruge den som legeredskab.

4. Montering og installation:

- Følg den medfølgende monteringsvejledning nøje. Brug alle fastgørelsesmaterialer korrekt for at sikre stabilitet.
- Kontrollér regelmæssigt, at skruer og forbindelser er tætte.

5. Foranstaltninger til beskyttelse mod brand:

- Hold hylden væk fra åben ild og andre varmekilder for at undgå brandfare.

6. Tips til opbevaring:

- Hvis hylden ikke skal bruges i længere tid, skal den opbevares på et køligt og tørt sted for at beskytte materialet.

Kontakt for yderligere spørgsmål:

For mere information, eller hvis du har spørgsmål om sikkerhed og pleje af denne plantehylde, bedes du kontakte ECD Germany kundeservice.

Ansvar for sikkerhed:

Det er brugerens ansvar at overholde de angivne sikkerhedsretningslinjer. ECD Germany påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af forkert brug.

Turvallisuusasiakirja puiselle kasvihyllylle kukkahyllylle - ML-Design

Tuotteen kuvaus:

ECD Germany, on valmistettu kestävästä puusta, ja siinä on useita tasoja kasvien esillepanoon ja säilytykseen. Se sopii sekä sisä- että ulkokäyttöön ja sulautuu esteettisesti erilaisiin ympäristöihin.

Käyttötarkoitus:

Tämä hylly on suunniteltu pääasiassa kasvien esillepanoon ja säilytykseen. Sitä voidaan kuitenkin käyttää myös muille koriste-esineille.

Tärkeitä turvallisuusohjeita:

1. vakaush ja kuormitus:

- Varmista, että hylly on sijoitettu tasaiselle ja vakaalle alustalle.
- Älä ylikuormita yksittäisiä tasoja. Varmista, että paino jakautuu tasaisesti kaatumisen tai putoamisen estämiseksi.

2. materiaalin hoito:

- Vältä liiallista kosteutta, sillä se voi vahingoittaa puuta. Satunnainen puhdistus kuivalla liinalla on suositeltavaa.
- Jos puu asennetaan ulkotiloihin, se on tarkistettava säännöllisesti sään merkkien varalta ja käsiteltävä sen mukaisesti.

3. käsittelyn turvallisuus:

- Vältä raskaiden esineiden sijoittamista ylemmille tasoille, jotta niiden kaatumisvaara olisi mahdollisimman pieni.
- Hylly ei sovellu kiipeilyyn. Lapset eivät saa kiipeillä hyllyllä tai käyttää sitä leikkivälineenä.

4 Kokoonpano ja asennus:

- Noudata huolellisesti mukana toimitettuja asennusohjeita. Käytä kaikkia kiinnitysmateriaaleja oikein vakauden varmistamiseksi.
- Tarkista säännöllisesti ruuvien ja liitosten tiukkuus.

5. palontorjuntatoimenpiteet:

- Pidä hylly kaukana palamattomasta liekistä ja muista lämmönlähteistä tulipalon vaaran välttämiseksi.

6. varastointivihjeitä:

- Jos hyllyä ei käytetä pidempään aikaan, säilytä sitä viileässä ja kuivassa paikassa materiaalin suojaamiseksi.

Yhteystiedot lisätietoja varten:

Jos haluat lisätietoja tai sinulla on kysyttävää tämän kasvihyllyn turvallisuudesta ja hoidosta, ota yhteyttä ECD Germany asiakaspalveluun.

Turvallisuusvastuu:

Käyttäjän vastuulla on noudattaa annettuja turvallisuusohjeita. ECD Germany ei ota vastuuta epäasianmukaisesta käytöstä aiheutuneista vahingoista.

Έγγραφο ασφαλείας για το ξύλινο ράφι φυτών - ML-Design

Περιγραφή προϊόντος:

Το ράφι λουλουδιών ράφι φυτών από το ECD Germany, είναι κατασκευασμένο από στιβαρό ξύλο και προσφέρει πολλά επίπεδα για την προβολή και αποθήκευση φυτών. Είναι κατάλληλο τόσο για εσωτερική όσο και για εξωτερική χρήση και ταιριάζει αισθητικά σε διάφορα περιβάλλοντα.

Προβλεπόμενη χρήση:

Αυτό το ράφι έχει σχεδιαστεί κυρίως για την έκθεση και την αποθήκευση φυτών. Ωστόσο, μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί για άλλα διακοσμητικά αντικείμενα.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:

1. σταθερότητα και φορτίο:

- Βεβαιωθείτε ότι το ράφι έχει τοποθετηθεί σε επίπεδη και σταθερή επιφάνεια.
- Μην υπερφορτώνετε τα επιμέρους επίπεδα. Βεβαιωθείτε ότι το βάρος είναι ομοιόμορφα κατανομημένο για να αποφευχθεί η ανατροπή ή η πτώση.

2. φροντίδα υλικού:

- Αποφύγετε την υπερβολική υγρασία, καθώς αυτή μπορεί να βλάψει το ξύλο. Συνιστάται ο περιστασιακός καθαρισμός με ένα στεγνό πανί.
- Εάν εγκατασταθεί σε εξωτερικούς χώρους, το ξύλο πρέπει να ελέγχεται τακτικά για σημάδια φθοράς από τις καιρικές συνθήκες και να υφίσταται ανάλογη επεξεργασία.

3. ασφάλεια στο χειρισμό:

- Αποφύγετε την τοποθέτηση βαρέων αντικειμένων στα ανώτερα επίπεδα για να ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο πτώσης τους.
- Το ράφι δεν είναι κατάλληλο για αναρρίχηση. Τα παιδιά δεν πρέπει να σκαρφαλώνουν στο ράφι ή να το χρησιμοποιούν ως εξοπλισμό παιχνιδιού.

4 Συναρμολόγηση και εγκατάσταση:

- Ακολουθήστε προσεκτικά τις παρεχόμενες οδηγίες συναρμολόγησης. Χρησιμοποιήστε σωστά όλα τα υλικά στερέωσης για να εξασφαλίσετε σταθερότητα.
- Ελέγχετε τακτικά τη στεγανότητα των βιδών και των συνδέσεων.

5. μέτρα πυροπροστασίας:

- Κρατήστε το ράφι μακριά από γυμνές φλόγες και άλλες πηγές θερμότητας για να αποφύγετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς.

6. συμβουλές αποθήκευσης:

- Εάν το ράφι δεν θα χρησιμοποιηθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα, αποθηκεύστε το σε δροσερό και ξηρό μέρος για να προστατεύσετε το υλικό.

Επικοινωνία για περισσότερες ερωτήσεις:

Για περισσότερες πληροφορίες ή αν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με την

ασφάλεια και τη φροντίδα αυτού του φυτικού ραφιοῦ, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών ECD Germany.

Ευθύνη για την ασφάλεια:

Είναι ευθύνη του χρήστη να συμμορφώνεται με τις δηλωμένες οδηγίες ασφαλείας. Το ECD Germany δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές που προκαλούνται από ακατάλληλη χρήση.

Biztonsági dokumentum a fából készült virágos polchoz - ML-Design

Termékleírás: A termék leírása:

A növénytálc virágállvány a ECD Germany webáruházból, robusztus fából készült, és több szintet kínál a növények bemutatására és tárolására. Beltéri és kültéri használatra egyaránt alkalmas, és esztétikusan illeszkedik a különböző környezetekbe.

Rendeltetésszerű használat:

Ez a polc elsősorban növények bemutatására és tárolására szolgál. Azonban más dekorációs tárgyak számára is használható.

Fontos biztonsági utasítások:

1. stabilitás és terhelés:

- Biztosítsa, hogy a polc vízszintes és stabil felületre kerüljön.
- Ne terhelje túl az egyes szinteket. Győződjön meg arról, hogy a súly egyenletesen van elosztva, hogy megakadályozza a billenést vagy a felborulást.

2. anyagápolás:

- Kerülje a túlzott nedvességet, mivel az károsíthatja a fát. Ajánlott az időnkénti tisztítás száraz ruhával.
- Kültéri telepítés esetén a fát rendszeresen ellenőrizni kell az időjárás okozta károsodás jelei miatt, és ennek megfelelően kell kezelni.

3. biztonságos kezelés:

- Kerülje a nehéz tárgyak elhelyezését a felső szinteken, hogy minimálisra csökkentse a leesés kockázatát.
- A polc nem alkalmas mászásra. A gyermekek ne mászzanak fel a polcra, és ne használják azt játékeszközként.

4 Összeszerelés és telepítés:

- Kövesse gondosan a mellékelt összeszerelési útmutatót. A stabilitás érdekében használjon helyesen minden rögzítőanyagot.
- Rendszeresen ellenőrizze a csavarok és a csatlakozások szorosságát.

5. tűzvédelmi intézkedések:

- A tűzveszély elkerülése érdekében tartsa a polcot távol a nyílt lángtól és más hőforrásoktól.

6. tárolási tippek:

- Ha a polcot hosszabb ideig nem használja, az anyag védelme érdekében tárolja hűvös, száraz helyen.

További kérdésekkel kapcsolatban:

További információért, vagy ha bármilyen kérdése van a növénytálc biztonságával és ápolásával kapcsolatban, kérjük, forduljon a ECD Germany ügyfélszolgálatához.

Biztonsági felelősség:

A felhasználó felelőssége a megadott biztonsági irányelvek betartása. A ECD Germany nem vállal felelősséget a nem megfelelő használatból eredő károkért.

Veiligheidsdocument voor de houten plantenplank bloemenplank - ML-Design

Productbeschrijving:

Het plantenrek bloemenrek van ECD Germany, is gemaakt van robuust hout en biedt verschillende niveaus voor het uitstallen en opbergen van planten. Het is geschikt voor zowel binnen als buiten en past esthetisch in verschillende omgevingen.

Bedoeld gebruik:

Deze plank is voornamelijk ontworpen voor het uitstallen en opbergen van planten. Hij kan echter ook worden gebruikt voor andere decoratieve voorwerpen.

Belangrijke veiligheidsinstructies:

1. stabiliteit en belasting:

- Zorg ervoor dat de plank op een vlakke en stabiele ondergrond wordt geplaatst.
- Overbelast de afzonderlijke niveaus niet. Zorg ervoor dat het gewicht gelijkmatig verdeeld is om kantelen of omvallen te voorkomen.

2. onderhoud van het materiaal:

- Vermijd overmatig vocht omdat dit het hout kan beschadigen. Af en toe schoonmaken met een droge doek wordt aanbevolen.
- Als het hout buiten wordt geïnstalleerd, moet het regelmatig worden gecontroleerd op tekenen van verwerking en dienovereenkomstig worden behandeld.

3. veiligheid bij het hanteren:

- Plaats geen zware voorwerpen op de bovenste niveaus om het risico op omvallen te minimaliseren.
- De plank is niet geschikt om op te klimmen. Kinderen mogen niet op de plank klimmen of hem als speeltoestel gebruiken.

4 Montage en installatie:

- Volg de meegeleverde montage-instructies zorgvuldig op. Gebruik alle bevestigingsmaterialen op de juiste manier om stabiliteit te garanderen.
- Controleer regelmatig of de schroeven en verbindingen goed vastzitten.

5. brandbeveiligingsmaatregelen:

- Houd de plank uit de buurt van open vuur en andere warmtebronnen om brandgevaar te voorkomen.

6. tips voor opslag:

- Als de plank langere tijd niet gebruikt wordt, bewaar hem dan op een koele, droge plaats om het materiaal te beschermen.

Contact voor verdere vragen:

Voor meer informatie of als je vragen hebt over de veiligheid en verzorging van dit plantenrek, kun je contact opnemen met ECD Germany klantenservice.

Verantwoordelijkheid voor veiligheid:

Het is de verantwoordelijkheid van de gebruiker om de vermelde veiligheidsrichtlijnen na te leven. ECD Germany aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt door onjuist gebruik.

Dokument bezpieczeństwa dla drewnianej półki na rośliny i kwiaty - ML-Design

Opis produktu:

Stojak na kwiaty z półką na rośliny ze sklepu ECD Germany, jest wykonany z wytrzymałego drewna i oferuje kilka poziomów do eksponowania i przechowywania roślin. Nadaje się zarówno do użytku wewnątrz, jak i na zewnątrz i estetycznie komponuje się z różnymi środowiskami.

Przeznaczenie:

Ta półka jest przeznaczona głównie do eksponowania i przechowywania roślin. Może być jednak również używana do innych przedmiotów dekoracyjnych.

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa:

1. Stabilność i obciążenie:

- Upewnić się, że półka jest umieszczona na równej i stabilnej powierzchni.
- Nie należy przeciążać poszczególnych poziomów. Należy upewnić się, że ciężar jest równomiernie rozłożony, aby zapobiec przewróceniu się.

2. Pielęgnacja materiału:

- Należy unikać nadmiernej wilgoci, ponieważ może ona uszkodzić drewno. Zaleca się sporadyczne czyszczenie suchą szmatką.
- W przypadku montażu na zewnątrz, drewno powinno być regularnie sprawdzane pod kątem oznak starzenia i odpowiednio pielęgnowane.

3. Bezpieczeństwo obsługi:

- Należy unikać umieszczania ciężkich przedmiotów na górnych poziomach, aby zminimalizować ryzyko ich przewrócenia.
- Półka nie nadaje się do wspinaczki. Dzieci nie powinny wspinać się na półkę ani używać jej jako sprzętu do zabawy.

4 Montaż i instalacja:

- Należy dokładnie przestrzegać dostarczonych instrukcji montażu. Aby zapewnić stabilność, należy prawidłowo użyć wszystkich materiałów mocujących.
- Regularnie sprawdzaj dokręcenie śrub i połączeń.

5. Środki ochrony przeciwpożarowej:

- Półkę należy trzymać z dala od otwartego ognia i innych źródeł ciepła, aby uniknąć ryzyka pożaru.

6. wskazówki dotyczące przechowywania:

- Jeśli półka nie będzie używana przez dłuższy czas, należy przechowywać ją w chłodnym, suchym miejscu w celu ochrony materiału.

Kontakt w przypadku dalszych pytań:

Aby uzyskać więcej informacji lub w przypadku jakichkolwiek pytań dotyczących

bezpieczeństwa i pielęgnacji tej półki na rośliny, prosimy o kontakt z działem obsługi klienta ECD Germany.

Odpowiedzialność za bezpieczeństwo:

Obowiązkiem użytkownika jest przestrzeganie podanych wytycznych dotyczących bezpieczeństwa. ECD Germany nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwym użytkowaniem.

Documento de segurança para a prateleira de madeira para plantas prateleira para flores - ML-Design

Descrição do produto:

A prateleira para plantas e flores da ECD Germany é feita de madeira robusta e oferece vários níveis para expor e armazenar plantas. É adequada para utilização no interior e no exterior e integra-se esteticamente em vários ambientes.

Utilização prevista:

Esta prateleira foi concebida principalmente para expor e armazenar plantas. No entanto, também pode ser utilizada para outros objectos decorativos.

Instruções de segurança importantes:

1. estabilidade e carga:

- Assegurar que a prateleira é colocada numa superfície nivelada e estável.
- Não sobrecarregar os níveis individuais. Certifique-se de que o peso está distribuído de forma homogénea para evitar que tombe ou caia.

2. cuidados a ter com o material:

- Evitar a humidade excessiva, pois pode danificar a madeira. Recomenda-se uma limpeza ocasional com um pano seco.
- Se for instalada no exterior, a madeira deve ser verificada regularmente para detetar sinais de envelhecimento e tratada em conformidade.

3. segurança no manuseamento:

- Evitar colocar objectos pesados nos pisos superiores para minimizar o risco de queda.
- A prateleira não é adequada para trepar. As crianças não devem trepar à prateleira nem utilizá-la como equipamento de jogo.

4 Montagem e instalação:

- Siga cuidadosamente as instruções de montagem fornecidas. Utilizar corretamente todos os materiais de fixação para garantir a estabilidade.
- Verificar regularmente o aperto dos parafusos e das ligações.

5. medidas de proteção contra incêndios:

- Manter a prateleira afastada de chamas livres e de outras fontes de calor para evitar o risco de incêndio.

6. dicas de armazenamento:

- Se a prateleira não for utilizada durante um longo período de tempo, guarde-a num local fresco e seco para proteger o material.

Contacto para mais questões:

Para mais informações ou em caso de dúvidas sobre a segurança e os cuidados a ter com esta prateleira para plantas, contactar o serviço de apoio ao cliente ECD Germany.

Responsabilidade de segurança:

É da responsabilidade do utilizador cumprir as diretrizes de segurança indicadas. A ECD Germany não aceita qualquer responsabilidade por danos causados por uma utilização incorrecta.

Document de siguranță pentru raftul din lemn pentru plante raft pentru flori - ML-Design

Descrierea produsului:

Raftul pentru plante și flori de la ECD Germany, este fabricat din lemn robust și oferă mai multe niveluri pentru expunerea și depozitarea plantelor. Este potrivit atât pentru interior, cât și pentru exterior și se integrează estetic în diverse medii.

Utilizare preconizată:

Acest raft este conceput în principal pentru expunerea și depozitarea plantelor. Cu toate acestea, poate fi utilizat și pentru alte elemente decorative.

Instrucțiuni importante de siguranță:

1. stabilitate și sarcină:

- Asigurați-vă că raftul este amplasat pe o suprafață plană și stabilă.
- Nu supraîncărcați nivelurile individuale. Asigurați-vă că greutatea este distribuită uniform pentru a preveni răsturnarea sau căderea.

2. Îngrijirea materialului:

- Evitați umiditatea excesivă deoarece aceasta poate deteriora lemnul. Se recomandă curățarea ocazională cu o cârpă uscată.
- Dacă este instalat în exterior, lemnul trebuie verificat periodic pentru a detecta semnele de degradare și tratat corespunzător.

3. Siguranța în manipulare:

- Evitați amplasarea obiectelor grele la nivelurile superioare pentru a reduce la minimum riscul de cădere a acestora.
- Raftul nu este potrivit pentru cățărare. Copiii nu trebuie să se cațere pe raft sau să îl folosească ca echipament de joacă.

4. Asamblare și instalare:

- Urmați cu atenție instrucțiunile de asamblare furnizate. Utilizați corect toate materialele de fixare pentru a asigura stabilitatea.
- Verificați periodic strângerea șuruburilor și a conexiunilor.

5. Măsuri de protecție împotriva incendiilor:

- Păstrați raftul departe de flăcări și alte surse de căldură pentru a evita riscul de incendiu.

6. sfaturi de depozitare:

- Dacă raftul nu va fi utilizat pentru o perioadă mai lungă de timp, depozitați-l într-un loc răcoros și uscat pentru a proteja materialul.

Contact pentru întrebări suplimentare:

Pentru mai multe informații sau dacă aveți întrebări cu privire la siguranța și îngrijirea acestui raft pentru plante, vă rugăm să contactați serviciul clienți ECD Germany.

Responsabilitatea privind securitatea:

Este responsabilitatea utilizatorului să respecte liniile directoare de siguranță indicate. ECD Germany nu acceptă nicio răspundere pentru daunele cauzate de utilizarea necorespunzătoare.

Säkerhetsdokument för växthyllan i trä - ML-Design

Produktbeskrivning:

Växthyllan flower rack från ECD Germany är tillverkad av robust trä och erbjuder flera nivåer för att visa upp och förvara växter. Den är lämplig för både inomhus- och utomhusbruk och smälter estetiskt in i olika miljöer.

Avsedd användning:

Denna hylla är främst avsedd för utställning och förvaring av växter. Men den kan också användas för andra dekorativa föremål.

Viktiga säkerhetsanvisningar:

1. Stabilitet och belastning:

- Se till att hyllan är placerad på en jämn och stabil yta.
- Överbelasta inte de enskilda nivåerna. Se till att vikten är jämnt fördelad för att förhindra att den tipsar eller faller.

2. Skötsel av materialet:

- Undvik överdriven fukt eftersom det kan skada träet. Sporadisk rengöring med en torr trasa rekommenderas.
- Vid montering utomhus bör träet regelbundet kontrolleras för tecken på vittring och behandlas därefter.

3. Säkerhet vid hantering:

- Undvik att placera tunga föremål på de övre våningarna för att minimera risken för att de faller ner.
- Hyllan är inte lämplig för klättring. Barn ska inte klättra på hyllan eller använda den som lekutrustning.

4 Montering och installation:

- Följ noggrant de medföljande monteringsanvisningarna. Använd alla fästmaterial på rätt sätt för att säkerställa stabiliteten.
- Kontrollera regelbundet att skruvar och anslutningar är ordentligt åtdragna.

5. Åtgärder för brandskydd:

- Håll hyllan borta från öppen eld och andra värmekällor för att undvika brandrisk.

6. Förvaringstips:

- Om hyllan inte ska användas under en längre tid, förvara den på en sval och torr plats för att skydda materialet.

Kontakta oss för ytterligare frågor:

För mer information eller om du har några frågor om säkerhet och skötsel av denna planthylla, vänligen kontakta ECD Germany kundtjänst.

Ansvar för säkerheten:

Det är användarens ansvar att följa de angivna säkerhetsanvisningarna. ECD Germany tar inget ansvar för skador som orsakas av felaktig användning.

Bezpečnostný dokument pre drevenú policu na kvety - ML-Design

Popis produktu:

Stojan na kvety ECD Germany je vyrobený z robustného dreva a ponúka niekoľko úrovní na vystavenie a uloženie rastlín. Je vhodný na použitie v interiéri aj exteriéri a esteticky zapadá do rôznych prostredí.

Určené použitie:

Táto polica je určená najmä na vystavovanie a skladovanie rastlín. Možno ju však použiť aj na iné dekoratívne predmety.

Dôležité bezpečnostné pokyny:

1. stabilita a zaťaženie:

- Uistite sa, že polica je umiestnená na rovnom a stabilnom povrchu.
- Jednotlivé úrovne nepreťažujte. Uistite sa, že hmotnosť je rovnomerne rozložená, aby ste zabránili prevráteniu alebo pádu.

2. starostlivosť o materiál:

- Vyhňte sa nadmernej vlhkosti, pretože môže poškodiť drevo. Odporúča sa občasné čistenie suchou handričkou.
- V prípade inštalácie vo vonkajšom prostredí by sa drevo malo pravidelne kontrolovať, či sa na ňom neprejavujú známky poveternostných vplyvov, a podľa toho ošetrovať.

3. bezpečnosť pri manipulácii:

- Vyhňte sa umiestňovaniu ťažkých predmetov na horné poschodia, aby ste minimalizovali riziko ich pádu.
- Polica nie je vhodná na lezenie. Deti by nemali na policu liezť ani ju používať ako zariadenie na hranie.

4 Montáž a inštalácia:

- Pri montáži postupujte podľa dodaného návodu. Správne použite všetky upevňovacie materiály, aby ste zaistili stabilitu.
- Pravidelne kontrolujte tesnosť skrutiek a spojov.

5. protipožiarne opatrenia:

- Aby sa zabránilo nebezpečenstvu požiaru, uchovávajte poličku mimo dosahu otvoreného ohňa a iných zdrojov tepla.

6. tipy na skladovanie:

- Ak sa polica nebude dlhší čas používať, uložte ju na chladné a suché miesto, aby ste ochránili materiál.

Kontakt pre ďalšie otázky:

Ak chcete získať ďalšie informácie alebo máte akékoľvek otázky týkajúce sa bezpečnosti a starostlivosti o túto policu na rastliny, obráťte sa na zákaznícky servis ECD Germany.

Zodpovednosť za bezpečnosť:

Používateľ je zodpovedný za dodržiavanie uvedených bezpečnostných pokynov. ECD Germany nenesie žiadnu zodpovednosť za škody spôsobené nesprávnym používaním.